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 بارم شرح سوالات ردیف

A   1 مشخص كنيد.× و نادرست را با  √جمله هاي درست را با 

1 

2 
3 
4 

 .حاصل تقسيم یك عدد صحيح منفي بر یك عدد مثبت یك عدد منفي مي باشد 

  نسبت به هم اول هستند. 72و  4عدد 

  هستند.لوزي و مربع چهارضلعي هاي منتظم 

 .حاصل ضرب یك عدد زوج و یك عدد فرد عددي فرد است 

 

B  .1 جاهاي خالي را با كلمه مناسب پر كنيد 

  .پنج ضلعي منتظم.......... محور تقارن دارد 

 .عدد ................... تنها عدد زوج اول است 

  مجموع زوایاي خارجي یكn .ضلعي به صورت ................... مي باشد 

 .در هر متوازي الاضلاع زاویه هاي روبرو ................. هستند 

 

C  .2 در سؤالات زیر گزینه صحيح را انتخاب كنيد 

   حاصل كسر
−135

−45
 كدام است؟ 

ج(               3−ب(               3الف( 
8

5
−د(                       

8

5
 

    .{1,2,7,9,21}در مجموعه مقابل چند عدد مركب وجود دارد 

 1د(    7ج(    3ب(   4الف( 

 .دوازده ضلعي منتظم ................. محور تقارن دارد 

 36د(              74ج(              17ب(   6الف(   

  ي جملهn ؟...كدام است1،4،9ام الگوي 

2𝑥د(          x2ج(   𝑥3ب(      1xالف(  − 1 

 

 

E  .به سوالات زیر پاسخ تشریحي دهيد  

 1 است حاصلضرب آن دو عدد چند است؟ 33مجموع دو عدد اول  1

 اول است یا مركب؟ چرا؟  139عدد  7
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 را مشخص كنيد. 49تا  1با روش غربال اعداد اول از  3
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 حاصل عبارت زیر را بدست آورید. 4

     2 25 3 2  )الف  6
(5 + 3) ÷ (2 × 1)  )ب  =

2 

 عبارت زیر را ساده كنيد. 5
−24 × 55

11 × 48 × (−2)
= 

 

1 

 تساوي هاي زیر را كامل كنيد. 2

(الف
  𝒎 ⊥ 𝒏

𝒆 || 𝒏 }
 

⇒ … … … … (ب      … 𝒅𝟏⊥𝒅𝟐
𝒅𝟏⊥𝒅𝟑

}
 

⇒ … … … … …                               

1 

 1 ضعلي منتظم را حساب كنيد. 18اندازه هر زاویه داخلي و هر زاویه خارجي یك  8

 را حساب كنيد. x ,yدر شكل هاي زیر اندازه  9
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 الف( عبارتهاي زیر را ساده كنيد. 10

5𝑥 − 6 − 4𝑥 + 11𝑥 − 8 = 
 

(𝑥 − 2)(𝑥 − 2) 
 كنيد. تجزیه( عبارت مقابل را ب

35𝑎3𝑏5 − 49𝑎4𝑏2 =  
3x2+xy= 

7 
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 1 ؟ن سه عدد کدامندآاست. 36سه عدد متوالی مجموع   11
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